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K datu publikace není v platnosti Program spolupráce ve vzdělávání s Peruánskou republikou, proto zde zveřejněné informace o nabídce a podmínkách 
 jsou pouze předběžné a mohou být potvrzeny až po jejich notifikaci peruánskou stranou. 
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roky (r), 
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                  Jiné údaje 
Termín 

odevzdání 
přihlášek 

15 
Studijní nebo výzkumné  
pobyty pro studenty MSP a 
DSP  

 Š  VŠ  4 M 3-10 m  

 
 

bude 
upřesněno 

po notifikaci 
nabídky  

 

Peruánská agentura pro mezinárodní spolupráci (Agencia Peruana de Cooperación – APCI) nabídne na základě Programu spolupráce v oblasti kultury, školství, vědy a sportu 
mezi vládou ČR a vládou Peruánské republiky 4 stipendia v délce 3 až 10 měsíců (pro pobyty od února 2016) ke studijnímu či výzkumnému pobytu pro studenty MSP a DSP. 
Peruánská strana zabezpečí českým stipendistům ubytování a měsíční stipendium pokrývající náklady na stravu a další nezbytné výdaje spojené se studijním pobytem. 
Stipendistům se však doporučuje sjednat si na dobu studijního pobytu v Peru mezinárodní zdravotní pojištění. 

V případě notifikace nabídky bude na této internetové stránce uveden termín pro odevzdání přihlášek a seznam požadované dokumentace. 

Přihlášení uchazeči o stipendium, kteří v daném termínu předloží kompletní dokumentaci, budou pozváni na výběrové řízení, které proběhne formou pohovoru ve španělském 
jazyce a posouzení předložené dokumentace. Pohovory se budou konat pravděpodobně na počátku července 2015; konkrétní termín stanoví Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy po dohodě s Velvyslanectvím Peruánské republiky v Praze. Nominace vybraných  uchazečů o stipendium budou poté postoupeny peruánské straně, která ve věci 
udělení stipendia vydá konečné rozhodnutí. 

Poznámka: V minulých letech byla daná stipendia nabízena výhradně pro studenty oboru lesnictví či zemědělství se zvláštním zaměřením na agroforestrii, a to na Národní 
univerzitě v Ucayali (Universidad Nacional de Ucayali). Rozšíření nabídky na další studijní obory je závislé na podpisu bilaterální smlouvy. 

http://www.dzs.cz/cz/akademicka-informacni-agentura/59_mezinarodni_smlouvy-uhrada_cestovneho/

